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Betreft: klacht betreffende parkeerautomaten 
 
 
 
Mijnheer de Burgemeester, 
 
 
In zitting van 8 oktober 2021 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat de parkeerautomaten 
automatisch ingesteld zijn in het Frans terwijl er specifiek het gebruik van het Nederlands 
moet worden aangevraagd.   
 
In uw brief van 28 september 2021 deelde u het volgende mee:  
 
“Wij willen benadrukken dat wij ons strikt houden aan de bepaling van artikel 18 van de 
gecoördineerde wetten op het gebruik van talen, die het volgende bepalen:  
 
“Art. 18. De plaatselijke diensten, die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, stellen de 
berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands 
en in het Frans.” 
 
De parkeerautomaten hebben een knop met vlaggetjes, die kan worden ingedrukt om de taal te 
kiezen.  
 
Er is dus een perfecte gelijkheid tussen de aangeboden talen, zodat de gebruiker de informatie 
beschikbaar heeft in de taal van zijn keuze.  
 
Aan de bepaling van artikel 18 is dus volledig gedaan.” 
 

* 
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Sint-Lambrechts-Woluwe is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige gebied Brussel-
Hoofdstad in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op 
het gebruik van de talen in bestuurszaken  (SWT).  
 
Luidens artikel 18 SWT stellen de plaatselijke diensten, die in het tweetalige gebied Brussel-
Hoofdstad gevestigd zijn de berichten en de mededelingen die voor het publiek bestemd zijn 
uitsluitend in het Nederlands en in het Frans gesteld.  
 
Door middel van de taalkeuze met vlaggetjes op de automaat wordt de gelijkheid tussen het 
Nederlands en het Frans gevrijwaard.  
 
De klacht wordt ontvankelijk maar ongegrond bevonden.  
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